



Szám: 101/ /2024

Előterjesztő: Mórocz László polgármester

Előkészítő: Encz Evelin hatósági ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS 5. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2024. június 26-i ülésére

Tárgy: Döntés a Balatonszőlős 197 hrsz.-ú „kivett országos közút” közterület elnevezéséről

Melléklet: 1db kérelem és támogató hozzájárulás

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom, hogy a Balatonszőlős 197 hrsz.-ú „kivett országos közút” megnevezésű ingatlant „**Füredi út**” névre nevezze el a képviselő-testület. Az Önkormányzat rendezési tervében új terület vált beépíthetővé, mely vegyes terület, települési központ, ahol a Szőlősi Bolt is megépült. Megítélésem szerint célszerű lenne az utat elnevezni, mivel a későbbiekben kereskedelmi szociális és közösségi célt szolgáló épületek helyezhetők el, melyeknek házsámot kell majd biztosítani. Megkértem a Magyar Közút hozzájárulását, miszerint támogatják, lehetővé teszik az elnevezést. Ahhoz, hogy a címeket a nyilvántartásba megfelelően rögzíteni lehessen szükséges a képviselő-testület döntése.

Balatonszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsám-megállapítás szabályairól szóló 8/2014. (VIII. 22.) önkormányzati rendelete ezzel kapcsolatban az alábbiak szerint rendelkezik:

2. § (1) Balatonszőlős község belterületén, az egyéb belterületi és külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni, kivéve azt az esetet, amikor a közterülethez kapcsolódó ingatlanok házsámozása másik közterület figyelembevételével megtörtént. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni.

(2) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti vagy történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, továbbá arra, hogy az elnevezés közérthető legyen.

(3) A közigazgatási területen belül egy közterület elnevezés csak egyszer szerepelhet.

7. § (1) A kialakított közterület elnevezésével és a közterületek jegyzékében szereplő elnevezés megváltoztatásával kapcsolatos javaslatot a polgármester készíti elő.

Véleményem szerint a „Füredi út” elnevezésnek nincsen akadálya, támogatható és a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglalt feltételeknek is megfelel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közterület elnevezésére vonatkozó javaslatot vitassa meg, és döntsön a határozati javaslat szerinti határozatról.

Balatonszőlős, 2024. június 20.


Mórocz László
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2024. (VI. 26.) képviselő-testületi határozat

Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Balatonszőlős 197 hrsz.-ú „kivett országos közút” közterület elnevezéséről**” című napirendet és a következő döntést hozta:

- 1./ Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 8/2014. (VIII. 22.) önkormányzati rendeletében foglaltakra figyelemmel a Balatonszőlős 197 hrsz.-ú „kivett országos közút” közterületet „**Füredi út**” névvel elnevezi.
- 2./ A Képviselő-testület kezdeményezi az e határozata szerinti új közterület elnevezésnek a központi címregiszterben történő rögzítését, címadatának pontosítását a címjegyzékben, és a bejegyzésről tájékoztatja a Veszprém Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályát (8230 Balatonfüred, Felső köz 2.).
- 3./ A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a közterület-átnevezéssel érintett utca új utcanév tábláinak elkészíttetéséről és kihelyezéséről intézkedjen.

Felelős: Mórocz László polgármester

Határidő: azonnal